

# “中华第一梨园”梨花盛开喜迎八方游客

“忽如一夜春风来，千树万树梨花开”。连日来，“中国鸭梨之乡”山东省冠县30万亩梨花竞相绽放，吸引全国各地的大批游人前来观赏。

冠县位于黄河故道，是全国著名的“鸭梨之乡”，全县果园面积达30万亩。其中，兰沃乡韩路村一带成方连片的百年古树达3万余亩，被国家工商总局批准注册为“中华第一梨园”。

漫步于“中华第一梨园”风景

区内，棵棵古树玉蕊绽放，花团锦簇，蜂飞蝶舞，一片玉海琼瑶。在万花齐放的梨花海洋中，游客既可以顺着树下条条小径，近距离欣赏梨花的俊美，又可以登上栈道，从高处远眺万亩梨园的奇美风光。

近年来冠县投资3700余万元实施梨园景区建设，以具有300多年树龄的“梨王树”为中心，建设了观雪台、空中栈道等60多处景点，集观光、民俗、休闲、文化体验为一体的农业生态旅游区，被评为

山东省农业旅游示范区、国家AAA级景区。

依托“中华第一梨园”风景区，冠县每年都举办春季梨园观光周和秋季梨园采摘游活动。今年冠县举办的第七届梨园文化观光周活动自4月13日开幕，持续到4月28日。期间，还将开展非物质文化展演、“梨园春意浓”摄影作品评比大赛、“梨花韵”书画展、名人名家游园采风等活动，预计将吸引30多万国内外游客。

(王志)



4月，游客在江苏省兴化市千岛菜花景区乘船观赏盛开的油菜花。眼下正是江苏省兴化市千岛菜花景区油菜花盛花期。金灿灿的油菜花在水道围成的垛田上形成一片片金黄色的“花海”，美不胜收，引得国内外游客纷至沓来徜徉花海。

新华社发

## 赤水拟重现大同古镇风貌

世界自然遗产地贵州省赤水市拟引进开发古镇旅游资源，抢救历史文化遗产，打造多元化旅游品牌。

赤水市地处长江上游，自然生态风光世所罕见，有千瀑之市、丹霞之冠、竹子之乡、桫椤王国、长征

遗址五大特色。2010年，贵州赤水与湖南崀山等6个丹霞地貌风景区“捆绑”申报世界自然遗产地成功。

记者从赤水市旅游部门了解到，为更好地保护与开发古镇旅游资源，抢救和修缮一批历史文化遗

迹，打造大同古镇旅游品牌，赤水拟通过招商引资方式，修建大同大道、旅游停车场、观景平台、游览步道、车行道、入口景观区古建筑群、半边街古建筑群，以及修复坎离宫、禹王宫、万寿宫等，项目概算投资约1.6亿元。

## 遗失声明

●王东艳周口师范高等专科学校英语教育专业毕业证丢失，毕业证号:00937730，声明作废。

2012年4月19日

●扶沟县周海利宅基证不慎丢失，座落311国道北，地号:2-(17)-192，证号:扶国用(2001)字第5341号，声明作废。

2012年4月19日

●周口市汽车运输集团西华公司豫P09481号车营运证丢失，证号:013003444，声明作废。

2012年4月19日

●淮阳县苏花园小车出租有限公司豫

作废。

2012年4月19日

●西华县城关镇初级中学土地证丢失，编号:2005-006，地址:西华县箕城路中段县委对面，声明作废。

2012年4月19日

●周口市远大运输集团润发运输有限公司营业执照副本丢失，注册号:41169200002166，声明作废。

2012年4月19日

PT4035(蓝牌)营运证丢失，证号:豫交运管周客字263001020号，声明作废。

2012年4月19日

●周口泰和长安汽车贸易有限公司公章丢失，编号:4116030001511，声明作废。

2012年4月19日

●李仁民发票购领本丢失，税号:412701196801122076，声明作废。

2012年4月19日

## 淮阳县国有建设用地使用权挂牌出让公告

淮国土资告字[2012]3号

经淮阳县人民政府批准，淮阳县国土资源局决定以挂牌方式出让一幅国有建设用地使用权。现将有关事宜公告如下：

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

地块编号	土地位置	土地面积	规划指标要求						备注	
			容积率	建筑密度	绿地率	投资强度	产业类型	出让年限		
2012002	腾飞路南侧，工业二路西侧	29034平方米	工业 ≥0.8	≥60%	≤20%	≥2700万元/公顷	纺织业	50年	480万元 567万元	该宗地位于淮阳县产业集聚区内，属二层以上标准化厂房建设项目

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加，申请人可单独申请，也可联合申请。

凡存在伪造公文骗取土地手续和非法倒卖土地等犯罪行为、非法转让土地使用权等违法行为、因企业原因造成土地闲置一年以上、违背出让合同约定条件开发利用土地、拖欠土地出让金等情形之一的企业和个人，在违法违规违约行为处理完毕之前，该企业(包括其控股股东及其控股股东新设企业)或个人不得参加土地竞买活动。

三、本次国有建设用地使用权出让按照价高者得的原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和具体要求，见挂牌出让文件。申请人可于2012年4月20日至2012年5月22日，到淮阳县地产交易中心索取挂牌出让文件。

五、申请人可于2012年4月20日至2012年5月22日，到淮阳县地产交易中心提出竞买申请；报名及交纳竞买保证金的截止时间为2012年5月22日12时。

经审查，申请人按规定交纳竞买保证金，具备申请条件的我局将在2012年5月22日17时前确认其竞买资格。

六、本次国有建设用地使用权挂牌地点为淮阳县地产交易中心，挂牌时间为2012年5月11日8时至2012年5月24日10时止。

七、竞买人在提供竞买保证金交纳凭证时需提供竞买保证金不属于银行贷款、股东借款、转贷和募集资金的承诺书。

八、竞得后必须依法办理环境影响评价，环评文件未经批准不得开工建设。竞得人须在规定时间内完成工

淮阳县国土资源局  
2012年4月18日

## 风雨真情台湾行



台湾原住民的圣地，以此为界，因北半部潭形如太阳，南半部潭形如月亮，故名为日月潭。澄清的潭水衬着圆山的轻袅烟雾，加上潭面小舟激起的阵阵涟漪，交织出古典诗画的意境。后来我们又游览了夜柳特定风景区，垦丁堡风景区，鹅鸾鼻、猫鼻头风景区，真是妙惟惟妙，让人赞叹大自然的鬼斧神工！我们惊叹台湾处处是宝，明白了为什么叫宝岛台湾。

在经济方面，台湾近些年发展较快，但近些年明显缓慢。有一位周口的朋友，他的二爷在台湾，据说是大款，可今年朋友去了台湾总结了一句话：“以为二爷是大款，其实二爷不如咱！”昔日的台湾高速发展世界瞩目，现在大陆的发展日新月异，祖国为了帮助台湾同胞带动经济大发展，也鼓励内地同胞赴台湾旅游，以拉动台湾内需。同时，两岸人民的关系也日益融洽，小李子说：“海峡两岸人，海陆一家亲，砸烂骨头连着筋！”孟大伯说：“多年的亲戚不走动了，现在又热呼了！”王克中大叔春节对联都写好了：宝岛台湾来游览，祖国统一终实现。横批是，风雨中的美丽。孔令珣大伯作诗一首，游台湾。心系宝岛几多年，半生夙愿今日还。浩瀚大海千里浪，中华儿女根相连。夜临台北灯如海，清风送爽梦正甜。两岸同心盼统一，骨肉亲情感谁断？

8天的行程很快就结束了，我们和台湾导游告别，又依依不舍，老人眼角都湿润了，中华儿女一家亲啊。孔伯还作了总结：这次赴台是个健康、安全、团结、愉快的旅程。胜利而归，有生之年不枉台湾之行！

(罗转)

报名截止时间：4月30日  
报名地址：周口市周口大道报业大厦  
联系电话：13839451901 8599558